SIG SAUER Schweiz SG 553 AL SPORT US, Grau-Grün

Kategorie: Langwaffen - Selbstladebüchsen

Kaliber: .223 Rem. **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die SG 553 AL Sport US (hier in der Farbe Grau-Grün) ist eine halbautomatische Büchse im Kaliber .223 aus dem Schweizer Hause Sig Sauer AG - Schweiz. Die Rolex unter den Sturmgewehren!

Das extrem kompakte und leichte Sturmgewehr SG 553 AL (Aluminium), wurde speziell für Special Forces oder Behörden konzepiert. Dank der kompakten Grösse ist die SG 553 AL eine vielseitige Waffe, die in jeder Situation und insbesondere im Jagdlichen Umfeld eingesetzt werden kann. Perfekt für kurze bis mittlere Einsatzdistanzen (bis 300m).

In der Version US ist das Gewehr mit allen herkömmlichen M16 / AR15 Magazinen kompatibel.

Außerordentliche Verarbeitung

Erwerbbar aber für Jäger mit gültigem Jahresjagdschein. Sport US bedeutet, dass es ein Halbautomat ist und US bedeutet dass AR-15 Magazine hineinpassen.Hier die Fakten zur Waffe:[]- Typ: Halbautomatische Büchse[]- Kaliber: .223 Remington[]-Indirekter Gasdrucklader[]- Verstellbare 4-Positionen Gasabnahme[]- Beschichtete Teile CERAKOTE grau[]- Festschaft (Kein Klappschaft, weil die Büchse sonst unter 60 cm Gesamtlänge wäre[]- Lauf: 12" (303 mm)[]- Laufgewinde: 1/2x28[]- Farbe: Klassisches grünes Polymer Schaftset[]- Nato-Bajonettaufnahme[]- Robust und zuverlässig auch unter widrigsten Bedingungen[]- Höchste Schweizer Präzision[]-Kompatibel mit AR15-Magazinen (Stahlblech, Polymer von Magpul, Oberland Arms, etc.)[]- Abzugsgewicht: ca. 35 N[]- NATO Bajonett-Aufnahme[]- ROTEX Schnittstelle Mündungsfeuerdämpfer[]- Sportlich nicht zugelassenLieferumfang:[]- 1x SIG SG 553 ALU Sport US[]- (Abb. mit Bajonett nur beispielhaft, Bajonett ist kein Lieferumfang). - 1 Stück 10-Schuss Polymermagazin (AR15-basierend)[]- Lieferung im Transportkoffer[]- Inkl. kleinem Putz-SetPassende B&T Schalldämpfer haben wir auf lager. Fragen Sie an.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

4.450,00 EUR*

inkl. MwSt.: zzgl. Versandkoste



Anbieterinformationen

Fa. Steffen Bramm Waffenhandel

Kuckucksweg 1 65779 Kelkheim Hessen

Telefon:

06195 - 977 1772

E-Mail:

steffen@bramm.de